

20 мая учащиеся 3 "А" и 3 "Б" классов посетили город Брест.

Ребята побывали в Поместье Деда Мороза, где прогулялись по Аллее Сказок и познакомились со сказочными персонажами. Посетили поляну Двенадцати Месяцев, Аллею знаков Восточного Календаря. Пообщались с Дедом Морозом, который научил детей, как правильно загадывать желание.

Много впечатлений осталось у ребят и после посещения Музея природы. В нем представлена природа Беловежской пущи.

Также ребята посетили Брестскую крепость, прошлись по ее территории, посетили музей обороны, где узнали о героизме и мужестве участников обороны Брестской крепости в июне-июле 1941 года. Эта экскурсия произвела на всех очень сильное впечатление, так как это удивительная возможность прикоснуться к нашей истории, почувствовать трагические события, но одновременно ощутить гордость за наших воинов.



